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یفلز عی صنا هنرآموز لینک های مفید آزمون استخدامی   

 منابع تخصصی آزمون خرید این محصول  

 منابع عمومی و اختصاصی آزمون  خرید سوالات عمومی و اختصاصی آزمون

 فایل اطلاعات آزمون آموزش و پرورش  جزوات خلاصه حیطه عمومی و اختصاصی 

پرورش اخبار آزمون آموزش و   شبکه های اجتماعی ایران عرضه  
 )فایل های رایگان + تخفیفات هفتگی + اخبار( 

(        )برای مشاهده هر بخش روی آن بزنید       

 : آخرین بروزرسانی ها
 . شد  ی و طبقه بند تیسوالات موجود آپد  20/01/1404

https://iranarze.ir/ES556
https://iranarze.ir/blog/resources/employment4/estekhdam217/
https://iranarze.ir/ES444
https://iranarze.ir/blog/estekhdam130/
https://iranarze.ir/blog/wp-content/uploads/2024/12/file-etelaat-amuzesh-parvaresh.pdf
https://iranarze.ir/blog/estekhdam135/
https://iranarze.ir/blog/estekhdam44/
https://iranarze.ir/page/social-networks


 

 
3 

ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام فهرست    

 فهرست مطالب 

}صفحه عرضه    رانی ا  فیتال  210408دهم کد    هیسبک پا  یفصل اول: سوالات ساخت مصنوعات فلز ❖

 سوال{  29 - 4

}صفحه عرضه    رانیا  فیتال  210410دهم کد    هیپا  نیسنگ  یدوم: سوالات ساخت مصنوعات فلز  فصل ❖

 سوال{  29 - 8

  ف ی تال  211407کد    ازدهمی  هیپا  نیقطعات سنگ  یحرارت  یو برشکار  یسوم: سوالات جوشکار  فصل ❖

 سوال{  30 -  12}صفحه عرضه  رانیا

  عرضه   رانیا  فی تال  211408کد    ازدهمی  هیپا  یفیک  یلوله و بازرس  یچهارم: سوالات جوشکار  فصل ❖

 سوال{  32 -  16}صفحه 

 رانیا  فیتال  212408دوازدهم کد    هیبا گاز محافظ پا  یو پوشش ده  یپنجم: سوالات جوشکار  فصل ❖

 سوال{  25 - 20}صفحه عرضه  

اتصال و  فصل ❖  رانیا  فیتال  212410دوازدهم کد    هیپا  یفلز  ریو غ  یمواد فلز  ژهیششم: سوالات 

 سوال{  25 - 24}صفحه عرضه  

عرضه    رانیا  فیتال   210407دهم کد    هی پا  یفلز  عیرشته صنا  هی پا  یهفتم: سوالات دانش فن  فصل ❖

 سوال{  26 -  28}صفحه 

}صفحه عرضه  رانیا فیتال 210203دهم کد  هیپا  یا انهیرا یفن یهشتم: سوالات نقشه کش فصل ❖

 سوال{  30 - 32

  ران یا  فی تال  212407دوازدهم کد    هیپا  یفلز  عیرشته صنا  یتخصص  ینهم: سوالات دانش فن  فصل ❖

 سوال{  28 - 37}صفحه عرضه  

 1397فصل دهم: سوالات حیطه تخصصی هنرآموز استادکار صنایع فلزی آموزش و پرورش سال   ❖

 سوال{  33 - 41}صفحه  )برگزار شده با پنجمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی(  410Bکد 
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دهم   هیسبک پا ی: ساخت مصنوعات فلز1فصل    ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 

 

 

 

 

 ف یتال  210408دهم کد    هی سبک پا  یفصل اول: سوالات ساخت مصنوعات فلز  ❖

 عرضه  رانیا

 اولین مرحله خواندن نقشه چیست؟  -1

 های جدول                    ها و داده( بررسی ویژگی1

 ( تجسم نقشه و پیدا کردن محور2

         و علائم نقشه ، تلرانسها( پیدا کردن اندازه3

 ( تعیین خطوط اصلی و فرعی نقشه خطوط برش و خم4

  1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه  

 

 

 

 

 

 

 

 باشد؟ سازی نقشه نمیکدام یک از مراحل پیاده -2

 و دایره           قوس( رسم 2   ( تمیز کردن سطح ورق      1

 ( صیقل کاری و پرداز 4 ( رسم بزرگترین ابعاد افقی و عمودی            3

   4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   

 

 

 

 کاری چیست؟مهمترین ویژگی میزهای ورق -3

با جواب   شتریسوالات ب  افت یبه در  لیدر صورت تما  .باشد یم  ی حیپاسخنامه تشر  ی دارا ییسوال ابتدا  2در هر بخش، تنها 

 . دیینما یداریعرضه خر  رانی ا  تیمحصول را از سا  ن یا  دیتوان یم  یحیتشر 

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/ES556
https://iranarze.ir/ES556
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دهم   هیسبک پا ی: ساخت مصنوعات فلز1فصل    ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 ( جلوگیری از فرورفتگی        2  ( جلوگیری از کثیفی سطح ورق     1

 ( امکان صیقل دادن4   ( رسم بزرگترین ابعاد              3

 کولیس چه نوع ابزاری است؟ -4

 های بلند ای برای طول( وسیله2 گیری دقیق               ای برای اندازه( وسیله1

 د ای برای علامت گذاری و رسم خطوط عمو( وسیله4 گیری زاویه                ای برای اندازه( وسیله3

 باشد؟ های فلزی دارای پوشش نمیکدام گزینه از ورق -5

 ( ورق روغنی 4( ورق رنگی                 3( ورق گالوانیزه             2( ورق قلع اندود             1

دهند و بعد از برداشتن نیروی خم ممکن است در همان حالت باقی  این ویژگی که مواد تحت نیروی خم تغییر شکل می  -6

 بمانند یا بالعکس در اثر کدام خاصیت است؟

 ( کاهش کیفیت ابعادی 4( فنریت                      3( انعطاف پذیری             2( استحکام                  1

 گیرد؟برای جلوگیری از ایجاد ترک ناشی از خم چه اقدامی صورت می -7

 ( شعاع خم کاری باید بیشتر از ضخامت ورق انتخاب شود.               1

 ( شعاع خم کاری باید متناسب با ضخامت ورق انتخاب شوند. 2

 ( شعاع خم کاری کمتر از ضخامت ورق باشد.                              3

 ( ضخامت ورق نباید خیلی زیاد باشد. 4

   …………ی دارد به غیر از شعاع خم به همه موارد زیر بستگ -8

 ( دمای خم کاری 4( چگالی قطعه              3( ضخامت قطعه           2( شکل قطعه               1

 باشد؟کدام یک از موارد زیر جزو خم کاری ماشینی نمی -9

 ( خم کن ساده ستونی                    2   ( خم کن دستی                 1

 ( خم کن برقی4                       فلی ( انبر ق3

 در کدام مرحله روش خمکاری با خم کن دستی مقدار فاصله فک بالا بسیار مهم است؟ -10

 م کاری          خ( 2  ( بستن ورق روی میز کار                1

 ( پردازنمایی کار4 ( خارج کردن ورق از خم کن                     3

 ز برای مقاومت الکتریکی توسط .............. اعمال می شوود که وظیفه آن تبدیل ............... است.  جریان مورد نیا -11

 ولتاژ بالا و آمپر پایین به ولتاژ پایین و آمپر بالا                –( ترانسفوماتور 1

 ولتاژ پایین و آمپر بالا به ولتاژ بالا و آمپر پایین   -( الکترود 2

 ولتاژ پایین و آمپر بالا به ولتاژ بالا و آمپر پایین                  -ترانسفوماتور ( 3

 ولتاژ بالا و آمپر پایین به ولتاژ پایین و آمپر بالا - ( الکترود 4
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دهم   هیسبک پا ی: ساخت مصنوعات فلز1فصل    ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 شود؟ از جوش سر به سر در کدام یک از موارد زیر استفاده می -12

 ها                      شبکه( 2  ( صندلی گلگیر خودرو                    1

 بندی ( قوطی بسته4   ( مقاطع                           3

 ترین روش جوشکاری مقاومتی کدام است؟متداول -13

 ای( زائده4( سر به سر                 3( درز جوش                   2( نقطه جوش              1

 از اجزای نقطه جوش پدالی است؟کدام یک از گزینه های زیر  -24

 ( همه موار4( الکترود بالا                3( الکترود پایین            2( تاب دستگاه                  1

 شود؟ ری اکسید سطحی از کدام روش تمیزکاری استفاده میکابرای تمیز   -14

 ( تمیزکاری با پارچه تنظیف               2   ( تمیزکاری مکانیکی           1

 3و  2( گزینه 4  ( تمیزکاری با مواد شیمیایی                  3

15-  seam weld نام دیگر کدام نوع جوشکاری مقاومتی است؟ 

 ( سر به سر 4( نقطه جوش               3 ای                 ( زائده2                  درز جوش( 1

 آید. به وجود می ………در اثر فشار الکترود بر سطح ورق   -16

 ( عمق فرورفتگی               2    ( عمق جوش             1

 ( منطقه متاثر از گرما 4   ( قطر دکمه جوش              3

 نمایند. می ........... فرایند اتصالی است که در آن لبه ورق به فرم خاصی تا زده و در یکدیگر قفل   -17

 لحیم کاری ( 4( آب بندی                  3              نقطه جوش( 2 ( پیچک                    1

های آن با کمک چکش به یکدیگر به سمت بالا ......... در حقیقت همان پیچک گوشه ساده است با این تفاوت که لبه  -18

 خم شده است.

                    شویی( پیچک ک2                ( پیچک مضاعف1

 ( پیچک داخلی ساده 4                        ( پیچک مستقیم3

 کند؟ های خم شده با یکدیگر استفاده میکدام نوع پیچک از یک نوار قفل کننده برای نگهداری لبه -19

 ( پیچک کشویی                 2   ( پیچک مضاعف              1

 ( پیچک داخلی ساده 4  ( پیچک گوشه ساده                        3

 شود؟ از فویل برای اتصال کدام گزینه استفاده می -20

 ( آب بندی قوطی الکترونیک        2  بندی موضعی          های آب( لوله 1

 طویل  های( اتصال ورق 4   های ضعیف           ( اتصال ورق3

   ..…های زیر باشد تا بتواند درز اتصال را به راحتی پر کند به جز  آلیاژ لحیم باید دارای همه ویژگی -21
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دهم   هیسبک پا ی: ساخت مصنوعات فلز1فصل    ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 ( چگالی پایین لحیم 4                   مویینگی( 3( ترکنندگی                   2( نقطه ذوب پایین        1

  .در آن است ..………های لحیم بر اساس نامگذاری آلیاژ -22

 2و1( گزینه  4( ویژگی سیالیت           3( قلع                          2                         ب( سر 1

 تنه کار چیست؟ -23

 ( یک داده واسطه             2    ( نوعی آلیاژ                1

 ( نوعی لحیم 4                        ( ماده شیمیایی روانساز3

 کدام گزینه از ویژگی های لحیم کاری سخت نمی باشد؟  -24

 درجه سلسیوس  450( دمای کار بالاتر از 2 ( استحکام و پایداری اتصال بالا                       1

 ار بالای لحیم کاری روی اتصال ( تاثیر گذاری دما و فش4 ( تجهیزات گران قیمت                                 3

 در صورتی که لقی ....... باشد خاصیت مویینگی حذف خواهد شد.   -25

 میلیمتر             0.5( کمتر از  2   میلیمتر      0.5( بیشتر از  1

 میلیمتر  0.25( بیشتر از  4  میلیمتر                 0.25( بیشتر از   3

 تر خواهد بود.  هرچه مقدار ……… آلیاژ لحیم بیشتر باشد اتصال مستحکم -26

 ( ترشوندگی            2   ( چسب پذیری                  1

 ( مویینگی 4  ( لقی بین سطوح لحیم               3

 کدام یک از منابع تامین گرما در لحیم کاری است؟  -27

 منبع مکانیکی (4( منبع الکتریکی           3گازی                 ( منبع 2ای               ( منبع کوره1

 اگر اثری از آلودگی در نوک هویه دیده شود، کدام اقدام ضروری است؟ -28

 ( استفاده از سمباده برای تمیزکاری    2 ( کشیدن نوک هویه درون فلاکس               1

 3و   1( گزینه 4 ( کشیدن پارچه نمناک روی نوک هویه         3

 شود؟ برای علامت گذاری روی ورق فلزی از کدام ابزار استفاده می -29

( گونیا 4( پرگار                     3( سنبه نشان                 2کش         ( سوزن خط1
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دهم  هیپا نیسنگ  ی: ساخت مصنوعات فلز2فصل   ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 ف یتال  210410دهم کد    هی پا  نیسنگ  یفصل دوم: سوالات ساخت مصنوعات فلز  ❖

 عرضه  رانیا

 کدام یک از پارامترهای مورد نیاز قبل از انتخاب پروژه نیست؟  -1

   ( امکان سنجی2     ( انجام کار1

 ( پیش بینی مشکلات احتمالی4     ( انتخاب پروژه 3

   4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   پارامترهای مورد نیاز قبل از انتخاب پروژه 

 پروژه، برنامه ریزی انجام کار،  بررسی و تقسیم کار در گروه، زمانبندی ضرورت انجام کار، امکان سنجی، انتخاب 

و تعیین  هدف ها  میان وضع موجود و    شکافها، شناسایی  رای مشخص کردن هدفسامان مند ب..... فرایندی است    - 2

 ها.اولویت

 ( انتخاب پروژه 4  ( زمان بندی 3  ( امکان سنجی2  ( نیاز سنجی1

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      نیازسنجی فرایندی است سامان مند برای مشخص کردن هدفها، شناسایی شکاف

میان وضع موجود و هدفها، و سرانجام تعیین اولویتها برای عمل و پیاده سازی راه حل هاست. همچنین آن را فرایند گردآوری  

 ی نیازهای افراد، گروه ها، نهادها، جامعه محلی و یا جامعه می انجامد. و واکاوی اطلاعاتی تعریف کرده اند که به شناسای

 مرحله بعدی پس از انتخاب محصول چیست؟ -3

 ( اجرای پروژه4  ( امکان سنجی3  ( انتخاب پروژه 2  ( زمان بندی 1

 شود؟ ها بر چه اساس انتخاب مینوع و اندازه پروفیل -4

 3و  2( 4  ( نوع طراحی3 ماشین ( نوع کاربری 2 ( امکانات موجود 1

 کند. فرایندی ضروری برای مدیریت و تکمیل به موقع پروژه است که توالی انجام عملیات را مشخص می -5 

 ( نیازسنجی 4  ( انتخاب پروژه 3  ( زمان سنجی2  ( امکان سنجی1

 شوند؟ های زیر تولید نمیهای نیمه سنگین به کدام یک از روشپروفیل -6

 ( آهنگری 4  ( کشش 3  ( اکستروژن 2   د نور ( 1

 شوند؟ های سنگین چگونه تولید میپروفیل -7

 ( اکستروژن 4 ( عملیات کارگرم 3  ( کشش 2   ( نورد 1

 باشد؟ کدام یک از پارامترهای موجود در اره می -8

 ( همه موارد4  اره  ( گام3 ( زاویه موجود اره2  تیغه ( جنس  1

 هش اصطکاک و لغزش آسان را بر عهده دارد؟کدام زاویه اره وظیفه کا -9

 ( زاویه آزاد 4  ( زاویه دندانه3  ( زاویه گوه 2  ( زاویه هادی 1
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دهم  هیپا نیسنگ  ی: ساخت مصنوعات فلز2فصل   ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 کنند؟ سازندگان اره با توجه به کدام مورد اقدام به طراحی و ساخت اره می -10

 ( سایز قطعه 4  ( جنس قطعه3  ( جنس اره 2  ( جرم اره 1

 چرخانند؟ های نازک لوله را مدام میلولهچرا در برشکاری  -11

 ایجاد برش در همه نقاط لوله ( برای2   کاهش اصطحکاک( به منظور 1

 ( جهت جلوگیری از وارد شدن فشار زیاد به دست4  ( برای جلوگیری از قلاب کردن اره3

 های نازک، ناودانی و نبشی چیست؟ روش صحیح اره کاری ورقه -12

   چوب( )( قرار دادن قطعه بین دو قطعه نرم دیگر 1

 ( چرخاندن مداوم قطعه 2

     ( اعمال نیرو در حرکت رفت3

 برگشت ( اعمال نیرو در4

 ( iranarze) های زیر خطی هستند؟ کدام یک از اره -13

 ( اره آتشی 4  ( اره صابونی 3  ( اره لنگ2  ( اره اصطکاکی1

 باشد؟ب صابون در اره کاری میآ کدام یک از وظایف  -14

 ( خنک کنندگی ابزار 2   ( روانکاری تیغه در محل برش1

 ( همه موارد4   ها از مسیر برش ( شستن براده3

 تیغه برش اره آب صابونی چه شکلی دارد؟ -15

 ( شیاری 4  ( موازی3  ( دیسکی2   ( خطی 1

 های مسی است؟لولههای کدام یک از ویژگی -16

  ( سهولت ساخت 2    ( انعطاف پذیری 1

 ( استحکام بالا4     ( ارزان قیمت3

 عرضه(  رانیا تی)منبع سوالات سا کاری دقیق لوله بسیار اهمیت دارد؟کدام عامل در خم -17

   گیری ( اندازه2    ( روش خم کاری 1

 3و 2( 4    ( علامت گذاری صحیح 3

 ها به چه چیزی بستگی دارد؟میزان برگشت پذیری پس از اعمال نیروی خم لوله -18

   ( ضخامت لوله2     ( جنس لوله 1

 خم لوله  ( تعداد4    ( طول حین خم 3

 محاسبات طول کلی لوله در خمکاری به چه چیزی بستگی دارد؟ -19

 ( ضخامت لوله4  ( جنس لوله 3  ( نوع خم2  ( طول خم1
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دهم  هیپا نیسنگ  ی: ساخت مصنوعات فلز2فصل   ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 وع خم ممکن است طول لوله پس از خمکاری با طول اولیه آن برابر نباشد؟ در کدام ن  -20

 3و  2( 4  ( فاق بری 3  تیز ( خم 2  قوسی  ( خم1

 های این نوع خم کن خمکاری به صورت افست است؟از ویژگی -21

 ( خم کن نیمه اتوماتیک CNC     2( خم کن 1

 ( خم کن دستی مدرج 4    ( خم کن هیدرولیکی 3

 عرضه(  رانیا ینترنتی)منبع فروشگاه ا ؟کدام استها خم کنپرکاربردترین  -22

 ( خمکن هیدرولیکی 2    ( نوع دستی مدرج 1

 CNC( 4     ( نیمه اتوماتیک3

 نزدیک باشد؟  ماتریس  تا حد ممکن به چرا بهتر است در حین استفاده از خم کن هیدرولیکی سیلندر -23

 ( ایجاد بیشترین خم با کمترین انحراف2  انحراف( ایجاد کمترین خم با بیشترین 1

 ( جلوگیری اط شکستن لوله4  ( جلوگیری از تاب برنداشتن لوله 3

 شود؟ می روش کار با خم کن هیدرولیکی کدام علل باعث حرکت رو به جلو دسته پیستون و سمبه رد -24

 استفاده از فشار آب داخل سیلندر ( 1

 استفاده از فشار روغن داخل سیلندر ( 2

 و ماتریس قرار گرفته استسمبه  ای که بین ( لوله3

 قالب و ماتریس در دستگاه خم کن ویق  ( تع4

 ؟ افتداگر قالب مورد استفاده برای لوله بزرگ باشد چه اتفاقی می -25

 ( پیچیدن خم2    ( جا انداختن روی لوله 1

 scored tubing )4   اندازه لوله( تغییر شکل بیش از 3

 در جوشکاری چیست؟ تردستگاه اینور  استفاده  مهمترین -26

 ( راندمان کار بسیار بالاتر 2     تر( وزن سبک1

 2و  1) 4     ( استحکام بیشتر 3

بر اساس آمپر به درستی انتخاب گردد و هنگام جوشکاری بر روی قطعات مورد اتصال سفت محکم   بایداندازه کدام انبر    -27

 باشد؟ 

 برقی ( انبر 4  ( انبر دستی 3  ( انبر اتصال2  ( انبر الکترود1

 lعرضهران یاl به کدام یک از عوامل زیر بستگی ندارد؟  انتخاب اندازه صحیح الکترود جوشکاری -28

 ( ضخامت فلز مورد جوشکاری2    ( مهارت جوشکاری 1

 های جوشکاری استاندارد ( کدها و4     ( شکل قطعه3



 

 
11 

دهم  هیپا نیسنگ  ی: ساخت مصنوعات فلز2فصل   ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 ؟ دکدام یک از فاکتورهای زیر بر طول قوس تاثیر دار  -29

 ( طرح اتصال ضخامت فلز مورد جوشکاری و جریان جوشکاری 2     ( نوع الکترود1

 2و  1) 4  استانداردهای جوشکاری کد ها و ( 3
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ازدهمی هیپا نیقطعات سنگ یحرارت  یو برشکار ی: جوشکار3فصل   ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

  ازدهمی  هیپا  نیقطعات سنگ   یحرارت  یو برشکار  یفصل سوم: سوالات جوشکار ❖

 عرضه  رانیا فیتال 211407کد  

 برش یا قطع فلزات با استفاده از ابزار دستی یا ماشینی بدون استفاده از گرما است .   ..… -1

   ( ماشین کاری2     ( اره کاری1

 ( پانچ کاری 4    ( برشکاری مکانیکی3

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    مکانیکی، برش یا قطع فلزات با استفاده از ابزار دستی یا ماشینی بدون    برشکاری

 استفاده از گرما است. 

   -عرضه  رانیشده توسط ا یطراح - برداری است؟های برشکاری با برادهکدام یک از روش -2

 ( اره کاری 4  ( پانچ کاری 3  ( قیچی کاری 2  ( قلم کاری 1

   4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   

 
 های فلزی و جدا کردن قطعات پرچ شده کدام روش برشکاری مناسب است؟برای بریدن ورق ها و میله -3

 ( لوله بر4  ( پانچ کاری 3  ( قلم کاری 2  ( اره کاری1

 پدال قیچی توسط بازو و فنر تیغه متحرک متصل است ؟  هادر کدام نوع گیوتین -4

 ( گیوتین برقی4 ( گیوتین دستی 3 ( گیوتین مکانیکی2  ( گیوتین پدالی1
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ازدهمی هیپا نیقطعات سنگ یحرارت  یو برشکار ی: جوشکار3فصل   ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 کاربرد کلاچ در قیچی های گیوتین چیست؟ -5

 ( مقاومت در مقابل تنش های ایجاد شده در اثر ضربات سنگین 1

 ( انتقال قدرت دریک قیچی  گیوتین 2

 ( عامل ارتباط یا قطع ارتباط بین دنده محرک با میل لنگ3

 ( ثابت نگه داشتن ورق بر روی بستر 4

 طول قیچی نیبلر رومیزی چقدر است؟  -6

 متر میلی 50تا   30( بین 2    متر میلی 20تا  10( بین 1

 متر میلی ۷0تا   50( 4   میلی متر  ۶0تا   40( بین 3

 شوند؟ های نیبلر بر چه اساسی ساخته میقیچی -7

 ( بر اساس جنس ورق 2   ( بر اساس ضخامت ورق 1

 2و  1( 4    ( بر اساس کاربرد ورق 3

 شوند؟ ها چگونه تیز میهای قیچیتیغه -8

 ( به کمک سمباده 2    ( به کمک شابلون1

 خصوص( توسط محلول م4    ( با ماشین برشکاری 3

 توان قطعاتی را با اشکال مختلف در وسط ورقه های متحرک بدون ایجاد سوراخ اولیه برش داد؟ با کمک کدام ابزار می  -9

 ( قیچی گیوتین 4  ( نیبلر دستی3  ( نیبلر ستونی2  ( قیچی رومیزی 1

 یابد؟ نوردهای عمودی در چه شرایطی ضرورت می -10

 ( زمانی که امکان رولکاری ابتدا و انتهای ورق در یک مرحله فراهم نباشد 1

 ( زمانی که امکان رولکاری در ابتدا و انتهای ورق در یک مرحله وجود داشته باشد 2

 های آنها زیاد است( در شرایطی که طول غلطک3

 دن منحنی ایجاد شده وجود دارد ( در شرایطی که به واسطه ابعاد انحنا ویا ضخامت و وزن ورق امکان باز ش4

 شود؟ ها استفاده میرولکاری مخروط ناقص با نیروی دست برای کدام ورق -11

    های نازک و مخروط های کوچک ( ورق1

 های بزرگ ( مخروط2

   های ورق در ابعاد گوناگون( بر روی ضخامت3

 هایی که . . * نورد قابل تولید نیست ( برای مخروط4

 ها به کدام عامل بستگی دارد؟ن پروفیلزاویه بی -12

 ( ضخامت ورق مخروط 2    ( زاویه کف مخروط 1
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ازدهمی هیپا نیقطعات سنگ یحرارت  یو برشکار ی: جوشکار3فصل   ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 ( یال ها یا مولدهای مخروط4    ( زاویه راس مخروط 3

 هاست؟ چرا در جوشکاری گازهای سوختن استیلن از بهترین -13

     ( به دلیل جوشکاری دقیق 1

 ( تمرکزگرمایی بیشتری دارد2

  فلز در حوضچه مذاب جوش دارد ( واکنش کمتری با 3

 3و  2( 4

 کدام یک از موارد زیر در جوشکاری اکسی گاز کاربردی ندارد؟  -14

 ( فلاکس 4  ( گاز هیدروژن3  ( فلز پر کننده2  ( گاز اکسیژن1

 کدامیک از گزینه های زیر، از عوامل رسیدن احتراق کامل در جوشکاری نمیباشد؟  -15

 ی شعله( دما2     ( ارزش گرمایی1

 ( ضریب بهره سوختن بالا 4   ( اختلاط گاز سوختن با اکسیژن 3

 مزیت اصلی مشعل فشارضعیف یا انژکتوری چیست؟  -16

 ( استفاده از فشار کم استیلن 2   جویی در مصرف گاز( صرفه1

 ( جوشکاری مشعل و ضخامت فلزی 4   ( مورد استفاده برای گاز شهری 3

ای  توانند موجب چه عارضهشده بسیاری از اکسید های فلزی مانند روی، نیکل و کروم میاستنشاق بخارات فلزی تشکیل    -17

 شوند؟ 

 ( تهوع4  ( تاری چشم 3   ( تب2  ( سرگیجه1

  باشد؟ شود و با یک صدای بنگ همراه میهای زیر شعله روشن به داخل مشعل کشیده میدر کدام حالت -18

 ( پس زدن عمقی 2    ( پس زدن سطحی1

 ( استفاده از بازدارنده برگشت استفاده  شعله  4   باز کردن شیر یک طرفه ( 3

 ( iranarze) شود؟بازدارنده برگشت شعله در کجا نصب می -19

 ( در سر خروجی فشارسنج 2    ( روی فشارسنج1

 ( در دهانه ورودی مشعل 4   ( در سر خروجی رگوالتور3

 شود؟کدام فلز استفاده می از شعله احیا در جوشکاری -20

 3و  2( 4  ( آلومینیومی3  ( چدنی 2   ( مسی1

 کدام گزینه از انواع طرح اتصال نمی باشد؟  -21

  ( اتصال پیشانی2    ( اتصال سر به سر 1

 ( اتصال تک فاز4    ای( اتصال گوشه3
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ازدهمی هیپا نیقطعات سنگ یحرارت  یو برشکار ی: جوشکار3فصل   ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 شوند؟ در کدام اتصال باید اطمینان پیدا کنید که دو ورق همزمان ذوب می -22

  ای( اتصال گوشه2    ( اتصال سر به سر 1

 ( اتصال لب روی هم 4     ( اتصال سه پر 3

 هاست؟های خارج از وضعیتی کدام جوشترین جوشرایج -23

  های عمودی ( جوش2    های افقی( جوش1

 های بالاسری وش( ج4    های سقفی ( جوش3

 شود؟در کدام اتصالات جوشکاری درصد بالایی از گرمای جوشکاری به سمت مشعل برگشت می -24

  ( اتصال سه پری 2    ( اتصال سر به سر 1

 ( اتصال لب روی هم 4    ( اتصال پیشانی3

 شود؟سه پری باعث ایجاد حالت شکنندگی در جوش می کدام عیب در جوشکاری -25

   ( بیش از حد 2    ( سوختن ناقص گاز1

 ( شعله سبز 4    ( شعله اکسیدی 3

 باشد؟ کدام یک از اصول فرایند زرد جوش نمی -26

 ( به کارگیری همزمان فلز پایه و فلز پر کننده 2   ( سطح عادی از رنگ و چربی1

 ( اضافه کردن روان ساز 4   ( گرم کردن محل اتصال 3

 جنس فلز پر کننده در جوشکاری چیست؟ -27

 ( قلع 4   ( برنج 3  ( آلومینیوم2   ( منگنز1

 هدف از استفاده از فلاکس در جوشکاری چیست؟  -28

 های باقیمانده روی سطح قطعه ( انحلال اکسید و سایر آلودگی1

 ( به کارگیری همزمان فلز پایه و فلز پر کننده 2

 ( جلوگیری از اکسید شدن 3

 3و  1( 4

 عرضه(  رانی)منبع ا آخرین مرحله انجام جوشکاری چیست؟ -29

 ( پر کردن درز اتصال2   ( اضافه کردن فلز پر کننده 1

 ( فرو بردن سیم داغ داخل روانساز 4   ( گرم کردن محل اتصال 3

 پر کردن درز اتصال

 کدام یک از گازهای سوختی رایج در برشکاری شامل ترکیبات هیدروکربنی است که سه اتم کربن دارد؟  -30

( هیدرومتان 4  ( پروپیلن 3  ( پروپان 2  ( استیلن1
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ازدهم ی هیپا یفیک یلوله و بازرس  ی: جوشکار4فصل    ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 211408کد    ازدهم ی  هی پا  یفیک  یلوله و بازرس  یفصل چهارم: سوالات جوشکار ❖

 عرضه  رانیا فیتال

 جوشکاری شیاری در کدامیک از سازه های زیر به کار میرود؟   -1

   ( مخازن تحت فشار2     ( نیروگاه ها 1

 موارد( همه 4     ( مخازن ذخیره 3

    ایران عرضه: گزینه در سازه های سنگین دنیا که ضخامت فلزات افزایش می یابد، مانند نیروگاهها،      4پاسخ سایت 

 سانتیمتر نیز میرسد جز با جوشکاری شیاری امکان پذیر نمیباشد.  14مخازن تحت فشار، مخازن ذخیره و ... که گاهی تا 

 طعات قبل از اتصال آماده سازی شوند؟چرا لازم است در جوشکاری شیاری لبه ق -2

 ( تمیز کار کردن جوشکاری 2   ( به دلیل افزایش استحکام  1

 ( جوشکاری با عمق کمتر 4  ( مشاهده محل دقیق جوشکاری 3

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     در فضای بین دو قطعه فلزی )شیار( ایجاد میشود. در این نوع جوش،   جوش شیاری

 موجب  شیاری، صورت به قطعات لبۀ سازی آماده حقیقت لبه قطعات مورد اتصال را قبل از جوشکاری آماده سازی میکنند.در

یا هر دو قطعه در یک  به طورکلی هفت نوع جوش شیاری داریم، که شیار را میتوان در یک قطعه   میشود.  استحکام افزایش

 طرف یا در دو طرف قطعه ایجاد کرد. 

 عرضه(  رانی)منبع ا شکاف یا فاصله در ریشه اتصال چه نام دارد؟ -3

 ( شیار 4  ( پاشنه  3  ( زاویه پخ 2  ( ریشه جوش1

 به حداقل فاصله بین ریشه جوش و سطح جوش................. میگویند.  -4

   موثر جوش  ( گلویی2     ( زاویه پخ1

 ( پاشنه جوش4     ( شیار جوش3

   ژهنگامی که بر روی خط نشانه در جوشهای شیاری که همراه با پخ می باشد شکست ایجاد شود به چه معناست؟  -5

 ( پخ باید در مرکز قرار گیرد 2  ( پخ باید بر خلاف جهت نشانه باشد. 1

 باید موازی با نشانه باشد ( پخ 4  ( پخ باید در جهت خط نشانه قرار گیرد3

 چگونه باید از انتقال سرباره به جلوی حوضچه جوش و محبوس شدن آن در جوش جلوگیری کرد؟  -6

 ( با کاهش طول قوس 2  ( با افزایش فاصله الکترود تا قطعه   1

 ( کاهش قطر الکترود 4   ( با کنترل اندازه گرده مذاب3

 به حالت دیگر چیست؟  لازمه تغییر وضعیت جوشکاری از یک حالت -7

   ( تنظیم آمپر 2     ( تنظیم زمان 1
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ازدهم ی هیپا یفیک یلوله و بازرس  ی: جوشکار4فصل    ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 ( همه موارد4    ( تنظیم زاویه الکترود 3

 پاس داغ چه کاربردی دارد؟ -8

 ( افزایش دوام جوش 2   ( افزایش عمق جوشکاری  1

 ( تمیز کردن ناخالصی سرباره4   ( آزاد نمودن سرباره جوش 3

 سرعت پیشروی بالاتر نسبت به پاس ریشه استفاده میشود؟ چرا در پاس داغ از یک آمپر و  -9

 ( برای حذف سرباره جذب شده 2   ( برای کاهش سرعت سرد شدن 1

 2و  1( 4   ( برای افزایش استحکام کششی 3

 عرضه(  رانی ا تیتوسط سا  فی)تال برای ترمیم و تعمیر یا پر کردن عیب ذوب ناقص کدام نوع جوشکاری به کار میرود؟ -10

    ( جوشکاری پاس باز 2    ( جوشکاری پاس بسته 1

 ( جوش مقعر4    ( جوشکاری پاس داغ 3

 کدام گزینه از مشکلات اساسی در جوشکاری لوله نمی باشد؟  -11

      ( مونتاژ کردن1

 ( تغییر وضعیت جوشکاری 2

  ( تقویت استحکام لوله در برابر نیروهای تنشی 3

 ( فیت کردن لوله ها به یکدیگر4

 عدم ذوب ریشه اتصال در لوله ها چه پیامدی دارد؟  -12

  ( باعث میشود استحکام آن برابر با استحکام اتصال پخ دار شود1

 ( منجر به زنگ زدایی لوله در قسمت لوله کشی میشود2

  ش و مقدار نفوذ به خوبی کنترل نشود( باعث میشود حوضچه جو3

 ( منجر به لق شدن لوله ها و عدم فیت شدن آنها میشود4

 عرضه(  رانیا تی)منبع سوالات سا  پاشنه جوش زیاد باعث ............ و پاشنه جوش کم باعث ............. میشود. -13

 عدم نفوذ کافی   -( ریزش مذاب2   ریزش مذاب  -( عدم نفوذ کافی1

 کنترل کشش سطحی  -( عدم نفوذ کافی4  ریزش مذاب  -کنترل کشش سطحی ( 3

 در پاس پرکننده برای جلوگیری از ایجاد ترک چه اقدامی باید کرد؟  -14

 ( سطح الکترود صیقل داده شود2    ( چاله جوش پر شود 1

 ( روی پاشنه مرتب شود. 4  ( سربارهای کوچک در جوش تمیز شوند 3

 جوش لوله ............. میگویند. به پاس نهایی در  -15

 ( پاس ریشه 4  ( پاس داغ 3  ( پاس پوششی2  ( پاس پرکننده1
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ازدهم ی هیپا یفیک یلوله و بازرس  ی: جوشکار4فصل    ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 در جوشکاری افقی به منظور جلوگیری از ریزش مذاب کدام زاویه الکترود مورد پسند است؟  -16

 درجه  45( 4  درجه  90( 3  درجه  ۷0( 2  درجه  ۶0( 1

 هدف از بازرسی چیست؟ -17

 ( جلوگیری از دورریز  2  از کیفیت محصول ( حصول اطمینان1

 ( کنترل نقشه4    ( اصلاح مشکلات3

 در این نوع بازرسی برخی از ویژگیهای مکانیکی نمونه ها تعیین میشود و قطعات دچار آسیب میشوند؟  -18

   ( بازرسی غیرمخرب 2     ( بازرسی مخرب 1

 ( بازرسی چشمی NDT     4( بازرسی  3

 عرضه(  رانیا ینترنتی )منبع فروشگاه ا آزمونهای مخرب نیست؟کدامیک از  -19

 ( پرتونگاری 4  ( کشش  3  ( خمش 2  ( سختی سنجی1

 در آزمایش سختی سنجی جوشکاری کدام عامل کنترل میشود؟  -20

 ( مقاومت در برابر ضربه   2    ( شکل پذیری مواد1

 ( مقاومت به کشش 4  ( مقاومت سطح در برابر فرورفتگی 3

 کدام گزینه از دسته بندیهای نقص نمیباشد؟  -21

   ( نقص فرایند ساخت 2     ( نقض ذاتی1

 ( نقص حاصل از سرویس دهی قطعات 4     ( یکپارچگی 3

 حفره های گازی در ورق های ریخته شده کدام نوع نقص است؟ -22

   ( یکپارچکی 2     ( نقص ذاتی 1

 دهی قطعات   ( نقص حاصل از سرویس4    ( نقص فرآیند ساخت 3

 در صورتی که نقص عدم نفوذ یا نفوذ ناقص در ریشه به علت حرارت کم باشد چه راهکاری برای حل آن وجود دارد؟   -23

     ( کاهش سرعت جوشکاری 1

 ( استفاده از الکترود با اندازه مناسب 2

  ( هدایت قوس جوشکاری از قسمت جلوی حوضچه مذاب3

 ( ایجاد امکان دسترسی به ریشه 4

 به عدم ترکیب و امتزاج لایه های جوش به همدیگر، یا عدم ترکیب جوش به فلز پایه گفته میشود.؟  -24

   ( تخلخل 2     ( ذوب ناقص 1

 ( پاشش جوش4    ( چاله جوش پرنشده 3

 lعرضهران یاl  حرکت اشتباه دست جوشکار منجر به بروز کدام نقص میشود؟ -25
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ازدهم ی هیپا یفیک یلوله و بازرس  ی: جوشکار4فصل    ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

   ( موجی بودن جوش 2     ( سوختگی 1

 ( ایجاد تخلخل 4   ( ایجاد حفره در انتهای جوش3

 کدام یک از اطلاعات زیر در فرم بازرسی چشمی قید نمیشود؟  -26

  ( مشخصات نمونه2    ( مشخصات کارفرما 1

 ( راهکار حل عیب 4     ( روش بازرسی3

 کدام یک از مزایای آزمون مواد نافذ نمیباشد؟  -27

   هزینه مناسب( 2    ( کاربرد آن در همه مواد1

 ( شناسنایی عیوب عمیق 4     ( سرعت بالا 3

   -عرضه  رانیشده توسط ا یطراح - نام قدیم بازرسی با مواد نافذ چه بود؟ -28

 2و  1 (4 ( آزمون نویینگی3  ( سفید کردن 2  ( نفت زدن 1

 کدام یک از ویژگیهای یک ماده نافذ خوب نیست؟  -29

   ( خاصیت ترکنندگی 2    ( کشش سطحی بالا  1

 ( شفافیت رنگ4    ( ویسکوزیته بالا3

 زمان اسکان چیست؟  -30

 ( مدت زمانی که مواد نافذ باید روی نمونه بماند 2   زمان لازم برای بازرسی چشمی  (1

 ( مدت زمان آشکار سازی عیوب 4    ( زمان اسیری مواد نافذ 3

 کدام نواقص با کیفیت بهتری شناخته میشوند؟ در حالت میدان دورانی   -31

   ( عیوب طولی2   ( نواقص عمود بر میدان  1

 2و  1( 4     ( عیوب عرضی3

 یک وسیله بازرسی قابل حمل از جنس آهن است که به صوذت ورقه ای درآمده است؟ -32

    ( تیزک 2      ( یوک1

3 )prod       4 میله رسانای مرکزی ) 
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دوازدهم  هیبا گاز محافظ پا یو پوشش ده  ی: جوشکار5فصل   ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

دوازدهم کد    هیبا گاز محافظ پا   یو پوشش ده   یفصل پنجم: سوالات جوشکار ❖

 عرضه  رانیا فیتال  212408

 مزایای استفاده از جوشکاری پوششی چیست؟ -1

 ( تعمیر قطعات             2  ( کاهش هزینه های نگهداری             1

 ( همه موارد4  ( افزایش عمر مفید                       3

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     پوششی روشی عالی برای کاهش هزینه های نگهداری، تعمیر قطعات    جوشکاری

 . مانند غلتک های نورد و چرخ دنده های بزرگ است و همچنین باعث افزایش عمر مفید و کارایی بهتر تجهیزات میشود

 عرضه( رانی)منبع ا اکثر فلزات و آلیاژ های مهم صنعتی با کدام فرایند قابل جوشکاری هستند؟ -2

                 FCAW( فرآیند SMAW                          2( فرایند 1

 SAW( فرایند GMAW                          4( فرآیند 3

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     اکثر فلزات و آلیاژ های مهمّ صنعتی مثل فولادهای ساده کربنی، فولادهای کم آلیاژ

 قابل جوشکاری هستند.   GMAWژ های آلومینیوم مس و نیکل در تمام وضعیت ها با فرایند  فولادهای زنگ نزن، آلیا

در صورت رعایت پارامترها، میزان آلودگی و همچنین هزینه تمام شده جوشکاری، به ترتیب چگونه   GMAWدر فرآیند    -3

 است؟

 پایین               -( بالا2   پایین            -( بسیار پایین 1

 بسیار بالا    -( بسیار بالا4   بسیار بالا            -( پایین3

 از چه گازی جهت محافظت از حوضچه استفاده میگردد؟ MIGدر نوع  -4

 3و 1( گزینه 4( گاز هلیوم                 3 ( گاز کربنیک               2 ( گاز آرگون                 1

 از نوع هوا خنک، جریان …… آمپر و با سیکل کاری …… تقسیم می گردد.  GMAWدر تورچ جوشکاری  -5

 ٪          40کمتر از  -350( کمتر از 2  ٪            40کمتر از  -  350( حدود  1

 ٪40حدود   -350( کمتر از 4  ٪           40بیشتر از   -350( بیشتر از 3

 لت انتقال فلز به روش انتقال قطره اسپری است؟ کدام مورد از ویژگی های حا -6

 ( برای جوشکاری قطعات ضخیم با وضعیت تخت استفاده می شود.            1

 ( قوس بطور موقت کوتاه می شود.  2

 ( سرعت انتقال سیم کمتر از انواع دیگر است.                                      3

 را بر روی فلزات نازک و ضخیم فراهم میکند.   ( روان بودن جوشکاری4

 جهت جوشکاری کدام فلز می باشد؟ و خصوصیت آن چیست؟  Ar- Ar+Heگاز پیشنهادی  -7
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دوازدهم  هیبا گاز محافظ پا یو پوشش ده  ی: جوشکار5فصل   ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 پایداری قوس خوب                                      -( مس1

 پایداری قوس مناسب  -( فولاد زنگ نزن2

       جوش پذیری قطعات ضخیم و نازک         - ( نیکل3

 گرمای ورودی بالا نفوذ عمیق، کاهش تخلخل   -( آلومینیوم4

 عرضه(  رانیا تیتوسط سا ف ی)تال ویژگی وضعیت تورچ به روش پس دستی، چه میباشد؟ -8

 ( حرکت تورچ در جهت جوشکاری است.                            1

 بخش جوش نخورده متمایل است.   ( نازل بسمت2

 ( حرکت تورچ در خلاف جهت مسیر جوشکاری است.            3

 ( از ان در جوش نیمه خودکار استفاده می کنند.  4

 کدام یک از مزایای جوشکاری به روش پیش دستی است؟ -9

 ( کاهش پیچیدگی             2   ( نفوذ کمتر                     1

 ( همه موارد4  یک                   ( عرض جوش بار 3

 چه وقت جوش به سمت خارج حوضچه مذاب پخش می شود؟  -10

 ( ارتفاع گرده جوش زیاد میشود2 ( هنگامی که طول قوس زیاد میشود                1

 ( هیچکدام4 ( پهنای گرده جوش کاهش می یابد                3

 جوشکاری از کدام فلزی استفاده نمیشود؟ برای   GTAWاز فرایند  -11

 ( زیرکونیم4( آلیاژ نیکل               3  ( کبالت                2( قلع                      1

 عرضه(  رانیا تی)منبع سوالات سا  ، نمی توان انتخاب نمود؟GTAWچه جریان هایی را در جوشکاری  -12

 ( جریان متناوب فشار قوی       2  ( جریان مستقیم با الکترود منفی      1

 ( جریان مستقیم با الکترود مثبتAC            4( جریان  3

 در انتخاب دبی گاز با مشعل های دستی، معمولا سرعت جریان گاز آرگون…. و گاز هلیوم …. لیتر بر دقیقه است.  -13

        15و هلیوم  1۶( ارگون 2        21 –  10و هلیوم  1۶ - 5( آرگون 1

 15و هلیوم  21( آرگون 4                21  – 10و هلیوم  10( آرگون 3

 "، لنز گازی از چه جنسی است و چه کاربردی دارد؟TIGاز اجزای" تورچ  -14

 ( سرامیک و جهت نگهداری اجزای تورچ                        1

 قوس الکتریکی( تنگستن برای ایجاد 2

 ( پلیمر و کاربرد آن در محکم کردن الکترود است.        3

 ( آلیاژهای مس و کاربردش کاهش تلاطم جریان گاز 4

https://iranarze.ir/ES556
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دوازدهم  هیبا گاز محافظ پا یو پوشش ده  ی: جوشکار5فصل   ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 کدام مورد بیانگر ویژگی های شعله پوش نیترید سیلیکون، است؟ -15

 ( برای انجام کارهای حساس           2  ( مقاومت گرمایی خوب               1

 ( عمر بیشتر نازل 4  به شوک حرارتی بالا              ( مقاوم 3

 کدام یک از موارد زیر از جمله اتصالات معمول جوش گوشه است؟  -16

 ( همه موارد4  ( زاویه خارجی3  ( لبه روی هم2  ( اتصالات سپر1

 بکار رفته در تصویر زیر از چه نوع اتصالی است؟ GMAWنوع جوش گوشه  -17

 ( اتصال لب روی هم                  1

 ( اتصال سپری        2

 ( اتصال شیاری                   3

 ( اتصال زاویه خارجی 4

 با اتصال زاویه خارجی، زاویه بین دو پلیت باید چند درجه باشد؟  GMAWدر ایجاد جوش گوشه   -18

 درجه             15 ( کمتر از1

 درجه                1۶5( بیشتر از 2

               1۶5تا   15( بین 3

 درجه  90تا    45( بین 4

 عرضه(  رانیا ینترنتی)منبع فروشگاه ا انتخاب شعله پوش به چه عواملی بستگی دارد؟ -19

 ( شکل طرح اتصال              2   ( قطر الکترود تنگستن                1

 ( همه موارد4  ( جنس و ضخامت فلز پایه              3

 حجم گرده جوش با سرعت پیشروی جوش رابطه …. وبا تکنیک پیشروی جوشکاری نسبت .................. دارد.  -20

  معکوس -معکوس( 2                مستقیم  -( معکوس1

 مستقیم  -( مستقیم4                    معکوس  - ( مستقیم3

 کدامیک از عوامل زیر بر دمای پیش گرم تاثیری ندارد؟ -21

 ( ترکیب شیمیایی              2    ( شکل سازه                  1

 ( طرح اتصال4   ( ضخامت فلز پایه                 3

   سیم جوش از نوع بلندتر، نفوذ جوش ….. پاشش مذاب ……… می باشد.در بیرون زدگی  -22

 بیشتر                   -( بیشتر2    بیشتر             -( متوسط1

 متوسط  -( متوسط 4  کمتر                        – ( عمیق تر 3

 اطراف لوله انجام شود؟ اینچ و بالاتر خال جوش ها باید با چه فاصله ای در  10برای لوله های به قطر  -23
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دوازدهم  هیبا گاز محافظ پا یو پوشش ده  ی: جوشکار5فصل   ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

 اینچ 10( 4اینچ                        ۶( 3اینچ                        5(  2اینچ                       3( 1

 "سر خوردن سیم جوش در حین عبور از غلتک" دلیل احتمالی کدام عیوب فرآیندی در جوشکاری شیاری است؟  -24

 غذیه نامنظم سیم جوش           ( ت2    ( پاشش زیاد             1

 ( سوختن سیم جوش 4  ( قوس ناپایدار                            3

(  که هر دو از متداول ترین عیوب جوشکاری  LOP( و نفوذ ناقص )LOFکدامیک از دلایل ایجاد عیب در میان ذوب ناقص )  -25

 - عرضه  رانیشده توسط ا ی طراح  - شیاری هستند مشترک میباشد؟

 ( تنظیم نادرست پارامتر ها               2  ( سرعت جوشکاری خیلی بالا         1

 ( ولتاژ قوس خیلی پایین 4  ( سرعت جوشکاری خیلی کم         3
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دوازدهم  هی پا یفلز ریو غ  یمواد فلز ژهی: اتصال و6فصل    ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

  212410دوازدهم کد    هیپا  یفلز  ریو غ  یمواد فلز   ژهیفصل ششم: سوالات اتصال و ❖

 عرضه رانیا فیتال

 ترکیبی از کدام دوفرآیند است؟ FCAWفرآیند  -1

1 )SMAW   وGMAW    2 )GTAW    وGMAW   

3 )SAW   وSMAW    4 )SMAW    وOFW 

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      فرآیندFCAW    ترکیبی از کدام دوفرآیندSMAW  وGMAW   است، که محدودیت های

عدم به کارگیری آن به صورت اتومات می باشد. فرایند  SMAWاین دو روش را برطرف نموده است یکی از محدودیت های  

GMAW نیز فرایندی است که با استفاده از س( یم جوش های توپرSolid  و گاز محافظ کاربردش در هوای آزاد به دلیل وزش )

باد با مشکلاتی همراه است، علاوه بر این مزیت سیم جوش های تو پودری نسبت به سیم جوش های توپر، به کارگیری عناصر  

 دلخواه در پودر این نوع سیم جوش ها می باشد. 

 مخازن تحت فشار از جوشکاری نوع ...................... استفاده میکنند.  برای جوشکاری -2

 GMAW( نوعSMAW              4( نوعFCAW              3( نوع SAW                       2( نوع 1

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     ن در صنایع  این فرایند برای جوشکاری فولادهای ساده کربنی کم آلیاژی و زنگ نز

مختلف مانند صنایع شیمیایی کشتی سازی و پتروشیمی و برای ساخت محصولاتی مانند مخازن تحت فشار و لوله ها به کار  

 می رود 

 میباشد؟  FCAW- Sکدام مورد از ویژگی های فرآیند نوع  -3

 ( گاز و پودر همزمان استفاده میشود.                                1

 صاعد شده ترکیبات داخل سیم استفاده می شود.  ( از گاز مت2

 ( از سیمهای حاوی پایدار کننده قوس استفاده میگردد.          3

 3و  2( گزینه های 4

 چیست؟  GMAWنسبت به  FCAWمزایای فرآیند  -4

 ( پاشش مذاب بیشتر        2  ( عدم نیاز به تمیز کردم سرباره           1

 ( نرخ رسوب بالاتر 4   ( عدم تولید دود و بخار          3

 کدام نوع غلتک ها به منظور جلوگیری از لغزش سیم آجدار شده اند؟ -5

 شکل               v( غلتک آجدار 2   شکل                   u( غلتک 1

 ( غلتک های ساده بدون شکل 4  شکل               u( غلتک های دندانه دار 3

 ، چیست؟ overheatingمنظور از   -6
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دوازدهم  هی پا یفلز ریو غ  یمواد فلز ژهی: اتصال و6فصل    ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

   ( افزون گرمایی در قطعه در پی کاهش سرعت جوشکاری1

 ( بالا رفتن گرمای محل اتصال در اثر افزایش سرعت جوشکاری.  2

   ( افزایش دمای تورچ در پی افزایش سرعت جوشکاری 3

 ( همه موارد4

 چرا لحیم کاری سخت، جایگزین خوبی برای جوشکاری است؟ -7

 ( انتقال گرمای بالا                 2   نیاز به دمای کمتری هست       ( 1

 ( استفاده برای فلزات هم جنس آهنی 4   ( سرعت عمل بیشتر             3

 در لحیم کاری سخت انرژی مقاومتی، چه کاربردی دارد؟ -8

                ( در مواردی که قطعه کار به اکسیداسیون حساس باشد.                     1

 ( در صنایع خودروسازی و تولید انبوه 2

 ( برای ساخت انواع اتصالاتی که به دو طرف قطعه کار دسترسی داشته باشیم.           3

 ( در تمامی لحیم کاری ها 4

 مهمترین عواملی که باعث شده مس، کاربرد بسیار زیادی در صنعت، زندگی و هنر داشته باشد، چیست؟  -9

   ( انتقال گرمایی زیاد 2   قابلیت شکل پذیری بالا ( 1

 ( همه موارد4    ( هدایت الکتریکی بالا 3

 در کدام گزینه با توجه به نام آلیاژ، عنصر آلیاژی تشکیل دهنده بطور صحیح بیان شده است؟  -10

            Cu- Zn- Pb ←( برنز فسفر دار Cu- Zn                         2 ←( برنج 1

 Cu- Sn ←( برنز قلع دار Cu- Zn- Sn              4 ←( برنز سرب دار 3

 در کدام یک از دستگاه های زیر، منابع تغذیه تنظیم ولتاژ توسط پتانسیومتر به صورت پیوسته قابل کنترل است؟  -11

 ( همه گزینه ها4 ( کاهش پله ای3  ( سینرژیک 2  ( تریستوری1

 باید ایجاد شود، تا قابلیت کار با سیم های لحیم نرم را داشته باشند؟  GMAWچه تغییراتی در تورچ  -12

 ( استفاده از راهنمای فنری         2   ( استفاده از راهنمای تفلونی       1

 ( عدم قرار دادن منبع تغذیه در ارتفاع 4  ( بلند کردن طول تورچ                   3

 ، استفاده میگردد؟ MIG Brazingاز کدام گازهای خنثی در  -13

 2و   1( گزینه 4  ( هیدروژن 3  ( آرگون2  ( هلیوم1

 چیست؟  SG CuSi3خواص فیزیکی سیم "میگ بریزینگ" از نوع  -14

 مگاپاسکال                    2۶0( استحکام کششی کم 1

 مگاپاسکال  2۶0( استحکام کششی خوب 2
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 مگاپاسکال                 430( استحکام کششی خوب 3

 مگا پاسکال 300( استحکام کششی متوسط 4

 کدام مورد از مزایای فرآیند گل میخ نیست؟ -15

 ( اعوجاج کم                2   ( استحکام بالا                   1

 ( قابلیت جوشکاری فلزات بسیار نازک4( قابلیت اتصال دریک سمت از قطعه                3

میتوان برای شکل مقابل که یکی از تصاویر ترتیب جوشکاری گل میخ را نشان میدهد، توضیح  کدام یک از توضیحات زیر  -16

 مناسبی باشد؟

 ( فرو بردن گل میخ داخل حوضچه مذاب              1

 ( کنترل ناحیه جوش پس از شکستن محافظ سرامیکی 2

 ( پرس گل میخ با فشردن ماشه گان                    3

 ( قرارگیری محافظ سرامیکی بر روی قطعه4

 نوع محافظ سرامیکی نشان داده در شکل مقابل را مشخص نمایید.  -17

              Downhand( نوع 1

              Heel of angle( نوع 2

             Pipe or bar( نوع 3

 Rectangular( نوع 4

 نقش کنترلی محافظ سرامیکی گل میخ چگونه است؟ -18

     ( کاهش تخلخل و اکسیداسیون فلز جوش1

 ( حفره دلخلی را به شکل فیلت درمیآورد 2

      ( تمرکز گرما در محدوده فلز 3

 ( همه موارد4

 شوند؟ در تست خمش، گل میخ ها باید تا چه زاویه ای از محور اصلی بدون شکست خم  -19

 درجه   90( 4درجه                    ۶0(  3درجه                    45( 2درجه                      30( 1

 کدام مورد از مشخصات جوشکاری ترمیت نیست؟  -20

 ( برخلاف نام فرایند، هیچ شباهتی به ریخته گری ندارد.                                      1

 ب حاصل واکنش شیمیایی بشدت گرمازا است.  ( اتصال توسط مذا2

 ( دو قطعه ای که قرار است جوش داده شوند در یک قالب قرار میگیرند.                    3

 ( حمل و نقل تجهیزات این فرآیند راحت و آسان میباشد 4
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 کدام یک از موارد زیر، جزو معایب پلاستیک نمیباشد؟  -21

   شونده ( مشتعل 2     ( شکنندگی  1

 ( ایجاد بو4     ( وزن کم 3

 ( چیست؟Adhesive Bondingمزیت اتصال چسبی و چسب کاری ) -22

 ( قابلیت جوشکاری ترموستات ها         2  ( قابلیت باز و بسته کردن اتصال        1

 ( هزینه پایین و روش اجرای آسان 4   ( جوشکاری بدون گرما           3

 رای جوشکاری پلاستیک از انواع گرمایی …. . و انواع الکترومغناطیس …. را می توان مثال زد.  براساس دسته بندی، ب  -23

 میکرو ویو                             -( لرزشی2   القایی                    - ( اکستروژن1

 چرخشی  -( گاز داغ4  التراسونیک                       -( لیزر3

 ( استفاده میکنند؟ PVCرای درب پنجره دوجداره پی وی سی )از چه نوع جوشکاری ب -24

 ( گاز داغ4  ( غلتک داغ 3  ( صفحه داغ2  ( گوه داغ1

 مهمترین پارامتر در ساخت سیم جوش ها ی پلاستیکی چیست؟  -25

 ( مقاطع سیم جوشهای پلاستیکی   2   ( رنگ مفتول پلاستیکی            1

 ساختار سیم جوش های پلاستیکی ( 4   ( تخلخل ماده پلاستیکی 3
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 210407دهم کد    هیپا  یفلز   عیرشته صنا  ه ی پا  یفصل هفتم: سوالات دانش فن ❖

 عرضه  رانیا فیتال

 مهمترین ابزاری که یک فرد صنعتی در محیط کار، برای رشد و پیشرفت علمی خود از آن می تواند استفاده کند، چیست؟   -1

   ( نوآوری کار گروهی 2     ( خلاقیت1

 ( همه موارد4    ( فناوری های جدید 3

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      امروزه در محیط های صنعتی خلاقیت، نوآوری کارگروهی و امکان استفاده از فناوری

های جدید از مهمترین ابزاری است، که یک فرد صنعتی می تواند در محیط کار برای رشد و پیشرفت علمی خود از آن استفاده 

 کند.  

 ی از چشم لابستر، الهام گرفتند؟ دانشمندان برای ساخت چه دستگاه  -2

   ( دستگاه مادون قرمز 2               ( دستگاه التراسونیک1

 ( انواع دستگاه های لیزر 4             ( دستگاه پرتو ایکس3

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     ها در کف اقیانوس زندگی می کنند و برای سهولت حرکت در آب های کدر    لابستر

به یک نوع چشم پرتو ایکس، مجهز شده اند با الگوبرداری از این ویژگی منحصر به فرد دانشمندان یک دستگاه تصویربرداری  

 اینچ را نمایان کند.   3دستی ساخته اند که می تواند آن سوی دیواری فولادی به ضخامت 

 اولین مخترعین زره احتمالا از چه جانوری برای ساخت آن تقلید نموده اند؟  -3

 3و   1( گزینه 4   ( مار3  ( لاک پشت2  ( آرمادیلو1

 اولین عصر و جدیدترین عصر از دوره های ایجاد تحول صنعتی کدام است؟ -4

 عصر پلیمر      -( عصر مس و برنز  2    عصر، نانو  -( عصر سنگ  1

 عصر آهن  -( عصر سنگ 4   عصر نانو   -( عصر فولاد 3

 از کدام دسته مواد به عنوان آجرهای نسوز استفاده می شود؟  -5

 ( نیمه هادی ها4 ( کامپوزیت ها 3  ( پلیمر ها 2  ( سرامیک ها 1

 کنش نشان میدهند. مواد هوشمند، موادی هستند که نسبت به تغییرات……. از خود وا -6

   ( اعمال تنش 2    ( رطوبت و درجه حرارت1

 ( همه موارد4     ( شیمیایی 3

 به مجموعه دانه و مرزدانه ریز چه می گویند؟  -7

 ( همه موارد  4  ( ریز ساختار 3  ( کریستال2  ( آمورف1

 درکدام نوع از مواد زیر، آرایش اتمی به نزدیکترین همسایگی آن ختم میشود؟  -8
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 ( کریستالی 4  ( نظم بلند برد 3  ( بی نظم2  نظم کوتاه برد  (1

 عرضه(  رانیا تی )ناشر سا وسعت نظم بلند برد در بین اتم ها یا یونها چقدراست؟ -9

   نانومتر  100( بیشتراز2         نانومتر  100( کمتر از 1

 نانومتر  50( 4    نانومتر 10( کمتراز3

 به ماده ای که تنها یک نظم کوتاه برد از اتم ها و یون ها از خود نمایش می دهند، چه می گویند؟  -10

 ( پلی کریستال4  ( تک کریستال3  ( کریستالی2  ( آمورف1

 تولرانس به چه معناست؟ -11

 ( میزان انحراف از معیار اندازه دقیق    2   ( وجود خطا در ابزارهای تولید 1

 ( تقریب میزان خطا در اندازه واقعی 4   خطای مجاز در نقشه( مقدار 3

 از رابطه داده شده در زیر به چه منظور استفاده می کنند؟  -12

𝑃 = 𝐿 − 2𝑙

𝑛 − 1  

 ( فاصله بین مرکز دوسوراخ متوالی     2 ( برای محاسبه طول تقسیمات مساوی      1

 2و   1( گزینه 4  ( محاسبه تعداد سوراخ های متوالی 3

 منظور از طول لایه خنثی چیست؟  -13

    ( لایه ی میانی که طول قطعه بدون تغییر می ماند.  1

 ( ثابت ماندن طول قطعه پیش از خم کاری2

    ( عدم تغییر طول لایه بیرونی پس از خم کاری 3

 ( عدم تغییر طول لایه درونی پس از خم کاری 4

 عرضه(  رانیشده توسط ا هیه)ت برای محاسبه سطح دور ریز چگونه عمل میکنند؟ -14

 ( حاصل جمع سطح اولیه با سطح قطعه ساخته شده                          1

 ( ازتفریق سطح قطعه ساخته شده از سطح اولیه 2

             2( حاصل ضرب سطح اولیه درسطح قطعه ساخته شده تقسیم بر3

 ( همه موارد4

 جهت محاسبه هزینه مواد مصرفی براساس قیمت روز، روند اول و آخر به ترتیب کدام است؟ -15

   محاسبه وزن قطعه  -( محاسبه مساحت گسترده سازه 1

 محاسبه هزینه بر اساس قیمت روز   -( رسم گسترش سازه 2

    محاسبه وزن قطعه -( رسم گسترش سازه  3

 رسم گسترش سازه  -( محاسبه مساحت گسترده سازه  4
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 کدام مورد از دلایل خرابی قطعات است؟ -16

 ( همه موارد4 ( محیط مناسب3  ( جنس مرغوب2  ( فرسودگی1

 نوع بارگذاری در اشکال زیر ازسمت راست به چپ کدام است؟ -17

             خمشی  –( کمانشی 1

 کششی           –( فشاری 2

 خمشی              –( پیچشی  3

 خمشی -( برشی  4

 چه هنگام احتمال خرابی و شکست در یک نقطه از سایر نقاط در قطعه بیشتر خواهد بود؟  -18

 ( یک قسمت از قطعه بحرانی باش                                       1

 ( یک قسمت از قطعه حساس تر باشد    2

 ( نیرو و گشتاور یک قسمت بیشتر از سایر قسمت ها باشد          3

 ( همه موارد4

 ( عـرضـهــرانی)ا درچه صورت پس از بارگذاری، قطعه در ناحیه الاستیک است؟ -19

 ( قطعه از یک نقطه جدا شود.     2  ( قطعه به حالت اول بازگشت.       1

 ( هیچکدام4  ( قطعه به حالت اول باز نگردد.       3

 در چه صورت یک قطعه چقرمه تر به شمار می آید؟ -20

 ( در برابر تغییر شکل دائمی مقاوم تر باشد.                           1

 ( برای شکستن قطعه انرژی بیشتری مصرف شود.  2

 برای تغییر شکل کشسان مورد نیاز باشد.         ( نیروی بیشتری3

 ( نیروی بیشتری را قطعه تحمل کند 4

 قطعات در چه صورت رفتاری مانند "فنر"از خود نشان میدهند؟  -21

  ( در بارگذاری زیاد 2    ( هنگام بارگذاری کم1

 ( همه گزینه ها4    ( بارگذاری کاهشی 3

 ا …. . رابطه عکس دارد. تنش برشی با …. . رابطه مستقیم و ب -22

 سطح مقطع      -( نیروی برشی2   نیروی برشی  -( شکل هندسی 1

 سفتی  -( نیروی برشی4  سطح مقطع  -( استحکام کششی3

 استحکام برشی فلزات، به چه عامل بستگی دارد؟ -23

 ( همه موارد4  ( جنس 3       ( نیروی برشی2  ( سطح مقطع1
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 اینرسی گزینه صحیح را انتخاب نمایید؟ در رابطه با ممان  -24

    ( عامل مقاوم در برابر خمش است.  1

 ( فاصله ذرات نسبت به محور خمش رابطه عکس با ممان اینرسی دارد. 2

   ( هرچه ذرات دورتر ممان اینرسی بیشتر است.  3

 3و   1( گزینه 4

 عرضه(  رانیتوسط فروشگاه ا میتنظ) در اشکال زیر ممان اینرسی کدام یک بیشتر و کدام کمتر است؟ -25

   ح -( الف1

   ب  -( الف2

    ح  -( ج3

 ث   -( ت4

 

 اگر دو لوله توپر و توخالی را درنظر بگیریم، در چه صورت، استحکام پیچشی لوله تو خالی بیشتر از لوله توپر است؟   -26

  ( وزن هر دو برابر باشد2   ( اندازه هر دو یکسان باشد 1

 ( همه گزینه ها 4   ( هر دو لوله همجنس باشند    3



 

 
32 
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 فیتال  210203دهم کد    هی پا  یا  انهیرا  یفن  ی فصل هشتم: سوالات نقشه کش ❖

 عرضه   رانیا

 شکل زیر بیانگر چه نوع نقشه ای است؟ -1

   ( اختصاری1

   ( هندسی 2

   ( کروکی 3

 ( مجسم4

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     نقشه ها را از جهت های گوناگون میتوان دسته بندی کرد. یکی از این دسته بندی

کروکی    -مجسم    -هندسی    - مرکب    -ساده    -ها از منظر چگونگی ترسیم میباشد که شامل مواردی همچون با دست آزاد )اسکچ(  

ه ای است که قطعات مختلف را به نموداری و انفجاری میباشد. در میان این نقشه ها، نقشه اختصاری نقش  -اختصاری    -

 صورت نمادین و مختصر معرفی می کند 

 چه نکاتی را باید در رابطه با انتخاب درست ابزار ها، برای رسم یک نقشه خوب، باید در نظر گرفت؟ -2

 ( رنگ ابزار شفاف باشد 2   ( اندازه آنها مناسب باشد 1

 موارد همه( 4  500 × 300( تخته رسم چوبی به ابعاد 3

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     برای رسم یک نقشه خوب نیاز به مجموعه ای از ابزارها داریم. این ابزارها باید به

درستی انتخاب شود تا بتوان از آنها استفاده بهتری کرد. از جمله نکاتی که در گزینش این ابزار باید به آنها توجه کرد به شرح 

 زیر میباشد: 

  200درجه ضلع برابر    45میلی متر و برای گونیای    250درجه ضلع بزرگتر    ۶0و    30آنها مناسب باشد )برای گونیای  * اندازه  

 میلی متر(

 * پرگار مناسب که بتوان آن را به راحتی به کار برد و از دقت آن مطمئن بود 

 قهوه ای روشن منعی ندارد* بهتر است رنگ ابزار شفاف باشد. ولی استفاده رنگ های آبی روشن دودی روشن و 

 میلی متر مناسب است.  500تا  00* خط کش تی با سر ثابت با طولی حدود  

 )استفاده از مدادهای معمولی هم مشکل ندارد( HB* مداد نوکی با مغز 

 . شود  می توصیه سخت روکش با متر میلی 500 ×  300* تخته رسم چوبی به ابعاد 

 عرضه(  رانیشده توسط ا هی)ته ثابت است«  Aمنظور از متن روبرو چیست؟ »رابطه بین ابعاد کاغذها در گروه  -3

  ( با دوبرابر کردن عرض هر کاغذ، کاغذ بزرگتر بدست می آید 1

 ( با نصف کردن عرض هر کاغذ، کاغذ کوچکتر بدست می آید  2
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   ( طول هر کاغذ برابر با نصف طول کاغذ بزرگتر است3

 ( عرض هر کاغذ دو برابر عرض کاغذ کوچکتر است4

 ؟مهمترین عامل شکل دهنده نقشه چیست -4

 ( هاشور4  ( اندازه ها3  ( زاویه ها2  ( خط ها 1

 ترسیم هندسی، نیاز به افزایش اطلاعات است؟ چرا برای انجام همه گونه  -5

 ( توانایی رعایت تناسب بین اندازه های حقیقی و مجازی ترسیم شده.  1

 ( آمادگی برای ترسیم اشکال پیچیده تر بوده که شامل منحنی ها هم میشود.  2

 ( ترسیم شکل هایی که میخواهیم خیلی دقیق باشند.  3

 3و   2( گزینه 4

 تقارن بیشتر در مورد اجسامی مطرح میشود، که بتوان آنها را به ........................... تقسیم کرد.   -6

 ( دو نیمه غیر مشابه و غیر یکسان2    ( دو نیمه غیر مشابه1

 ( دو نیمه مشابه اما غیر هم اندازه4   ( دو نیمه مشابه و یکسان دارند3

های تفارن در شرایط نقشه برای کدام یک از اجسام زیر به درستی ذکر شده است؟ تعداد سطح تقارن و تعداد محور    -7

 )تعداد به ترتیب صورت سوال نوشته شده است(

   2 -( شاقول: بیشمار  2      1 - 1( بوش: 1

 1 - 2( شیر آب: 4    1 - 1( در بازکن: 3

 دهند؟ در چه صورت ممکن است یک نما یا بیشتر را به صورت نیمه، نمایش  -8

 ( کمبود جا  2    ( صرفه جویی در کاغذ 1

 ( همه موارد4    ( کافی بودن نماها 3

 خاصیت ترسیم برش چیست؟ -9

 ( بهتر دیده شدن جزییات داخلی و ضخامت ها2  ( نمایش دقیق جزییات خارجی اجسام 1

 ( بررسی بهتر نمای جسم 4  ( کاهش مدت زمان بررسی اجسام 3

 .............. جاهای مناسبی هستند.  برای برش جسم ........ -10

  ( نقطه انقطاع دو سطح تقارن  2   ( مرکز تلاقی خطوط تقارن 1

 ( همه موارد4    ( محورهای تقارن 3

 برش گردشی، مربوط به چه نوع قطعاتی است؟  -11

 ( اجسام نا متقارن 2   ( طول زیاد و شکل یکنواخت1

 نسبت به مقطع کمتر ( اجسام با طول 4    ( اجسام انحنادار3
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 در برش موضعی بخش ...................... از آن را می توان برداشت.  -12

 ( جلویی 4  ( طولی 3  ( نسبتا کم2  ( نسبتا زیاد 1

 در چه مواردی از مهندسی معکوس استفاده میکنند؟  -13

   ( کشیدن دوباره نقشه از یک قطعه موجود برای ساخت1

 قطعه ای جدید و در دست ساخت ( نقشه ای از ساخت 2

    ( دوباره نویسی داستان تولید یک قطعه3

 3و   1( گزینه 4

 عرضه(  رانیتوسط ا  ی)طراح از چه روشی برای ترسیم دایره کوچک استفاده میکنند؟ -14

      ( به کمک رسم مربع 1

 ( نشانه گذاری روی قطرها 2

   ( نشانه گذاری روی قطر ها بدون ترسیم مربع 3

 با استفاده از دو مداد( 4

 در اندازه گیری با مداد و چشم چه چیزی نباید تغییر کند؟  -15

   ( مقدار شاخص2   ( فاصله در نظر گرفته شده 1

 ( ارتفاع مداد4     ( زاویه دست3

 ویژگی زیر مربوط به کدام نرم افزار است؟ -16

 ها را دارد« »سبک و تقریبا تمام ابزارهای اصلی برای ویرایش و ترسیم نقشه

1 )Draftsight  2 )BricsCAD  3 )IntelliCAD  4 )Catia 

 از کدام نوار می توان ابزار هایی برای ترسیم، ویرایش یا انجام کارهای دیگر، انتخاب کرد؟  -17

 ( وضعیت 4  ( عنوان 3   ( تب2َ  ( ریبون1

 انتخاب کدام گزینه، جابجایی پنجره دید را فراهم می کند؟  -18

1 )window  2 )Dynamic  3 )Centre  4 )Extents 

 نمی باشد؟ کدام مورد از خصوصیت سیستم مختصاتی کارتزین یا متعامد  -19

 ( سه محور عمود برهم وجود دارد. 1

 ( یک نقطه بعنوان نقطه مبدا تعیین میشود.  2

 است.   yوx( ساختارکلی آن بصورت 3

 تعیین میشود.  ( مختصات هرنقطه بافاصله آن نسبت به مبدا 4

 عرضه(  رانیا تی سا ف ی)تال در اتوکد در چه صورت و با چه علامتی، مختصات را به روش مطلق وارد می کنند؟ -20
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   ( اگر مبدا مختصات ثابت باشد و با علامت 1#

 ( اگر مبدا مختصات نقطه قبلی باشد و با علامت# 2

   ( اگر مبدا مختصات ثابت باشد و با علامت @ 3

 اگر مبدا مختصات نقطه قبلی باشد و با علامت @ ( 4

 "میتوان ….. را به قطعات مساوی تقسیم کرد.   Divideبا دستور " -21

   ( یک دایره2   ( یک خط با طول نامشخص1

 ( هر سه مورد4     ( یک کمان 3

 " چیست؟ Polygonهدف از دستور " -22

 مستطیل ( ترسیم 2   ( ترسیم چند ضلعی یکپارچه1

 ( ترسیم کمان4    ( دوران حول یک نقطه 3

 برای تغییر مقیاس موضوعات نسبت به یک نقطه، چه دستوری باید اجرا شود؟ -23

 ( میرور 4  ( روتیت 3  ( اسکال2  ( پلی لاین 1

 عرضه(  رانیا تی)متعلق به سا ، چه لایه هایی را نمیتوان حذف کرد؟Delete Layerدر  -24

   ( لایه جاری 2     ( لایه صفر 1

 ( همه گزینه ها 4    ( لایه سیستمی اتوکد 3

 ، چیست؟Line typeکاربرد  -25

   ( نوع خط موضوعات لایه را تعیین می کند 1

 ( وزن خط یا ضخامت موضوعات لایه را تعیین می کند. 2

    ( از خطوط موجود در لایه چاپ گرفته می شود 3

 ( همه گزینه ها4

 چیست؟  Miscکاربرد زبانه  -26

 ( تعیین مقیاس کلی اجزای اندازه گیری 2   ( تغییر ویژگی های عمومی1

 ( تنظیمات مربوط به خط اندازه4  ( تعیین و تغییر سبک اندازه گذاری 3

 برای تعیین و تغییر سبک اندازه گذاری از سبک های موجود استفاده میشود.    Miscاز زبانه 

 ( چیست؟ Gripمنظور از گریپ ) -27

 ( گیره هایی که درصورت انتخاب موضوع، در نقاط مختلف ظاهر میشود1

 ( در حالت پیش فرض مربع های آبی رنگ و تو پر هستند 2

 ( برای جابجایی موضوع استفاده میشوند 3
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 موارد ( همه4

 استفاده نمود؟  Modellingبجای  Basicsچرا در مدل سازی سه بعدی بهتر است از فضای کاری  -28

      زیاد است Basics( تنوع ابزارها در 1

 دارد  Modelling( امکانات بیشتری نسبت به 2

   ( میتوان مدل سازی ساده و مقدماتی را بدون هیچ مانعی انجام داد3

 3و   1( گزینه 4

 ا ن عـر ضـه{  ـری}ا برای تغییر مبدا مختصات و جهت محورها، از ….. استفاده میشود.  -29

 Wedge( دستور Box  4( دستور UCS  3( فرمان Orbit  2( فرمان 1

 " برای ترسیم …. است.  Sphereدستور " -30

 ( نیمکره توخالی4  ( نیمکره توپر3  ( کره توخالی 2  ( کره توپر 1
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دوازدهم   هیپا یفلز  عیرشته صنا یتخصص ی: دانش فن9فصل   ی فلز عیهنرآموز صنا یسوالات استخدام   

فن ❖ دانش  نهم: سوالات  کد    هیپا  یفلز  عیرشته صنا  یتخصص  یفصل  دوازدهم 

 عرضه رانیا فیتال  212407

 از کدام نرم افزار برای طراحی در خودروسازی و هواپیماسازی استفاده می گردد؟  -1

   NX( نرم افزار Inventor    2( نرم افزار 1

 CATIA( نرم افزار AutoCAD    4( نرم افزار 3

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      نرم افزارNx    هواپیماسازی کاربرد  از شرکت زیمنس در هر دو زمینه خودروسازی و

 تنها در زمینه خودروسازی مورد استفاده قرار میگیرد.    CATIAدارد اما نرم افزار 

 کدامیک از نرم افزارهای زیر قابلیت تولید به کمک رایانه را دارند؟ -2

 ( هرسه موردCAM 4( نرم افزار CAE 3( نرم افزار CAD  2( نرم افزار 1

  3  پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      در یک گروه بندی بزرگتر نرم افزار ها به سه گروهCAD   ،)ترسیم به کمک رایانه(

CAM    تولید به کمک رایانه( و(CAE    تقسیم بندی میشوند.. ساخت به کمک رایانه )مهندسی به کمک رایانه(CAM    قابلیتی

 قطعات پیچیده را تولید کرد.  توانوجود دارد و می  CNCاست که با آن امکان اتصال به دستگاه 

 چه کاربردی دارد؟  Part Modelingدر محیط  Inventorنرم افزار  -3

   ( محیط ورقکاری 2     ( مونتاژ قطعات1

 ( ابعاد قطعه سه بعدی 4    ( محیط جوشکاری 3

 است؟  Drawingدر کدام محیط کاربردش  Inventorنرم افزار  -4

   ی ( محیط لوله کش2     ( محیط نقشه1

 ( ترسیم طرح پایه 4     ( طراحی قالب3

 شکل زیر نشان دهنده کدام محیط است؟ -5

   ( ورقکاری 1

   ( جوشکاری 2

    ( طراحی قالب3

 ( ورقکاری 4

 ، چه قابلیت هایی دارد؟CNCدستگاه پانچ  -6

 ( شیار مستطیلی شکل             2    ( ایجاد سوراخ دایره ای 1

 ( همه موارد4        ( مسیرهای پیچیده وبرش لبه ها3

 کدام مورد از مزایای برش لیزر نسبت به پانچ، میباشد؟  -7
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 ( تشکیل پلیسه های برش درلیزر     2  ( عدم ایجاد تنش وتغییر شکل در لیزر 1

 3و   1( گزینه 4  ( نداشتن پلیسه های برش در لیزر 3

 دستگاه برک پرس با کمک چه نیرویی ورق را خم میکند؟  -8

   ( الکتریکی و مکانیکی 2    ( هیدرولیکی و مکانیکی 1

 ( هیرولیکی و انجماد گسترده4    ( مکانیکی و حرارتی 3

 خروجی کدام ابزار به دو صورت خمکاری ویا فرمینگ است؟ -9

  Contour Roll( ابزار Creat Flat Pattem   2( ابزار1

 Go to Folded Part( ابزارLoft     4( ابزار3

 چیست؟  Flangکاربرد ابزار  -10

   ( گسترش مدل با استفاده از برش محصول1

 ( ترسیم در صفحه کاری جدید 2

    ( ایجاد شکاف در ورق با ایتفاده از پانچ 3

 ( اضافه کردن لبه برای اتصال فرنگی پیچ4

 شود. ها از …… استفاده میبرای نمایش بهتر خم هادر بعضی از نقشه -11

   ( زاویه در ترسیم خم 2    ( جدول خمکاری1

 2و   1( گزینه 4    ( شعاع وجهت خم ها 3

 " چیست؟Tiling enabledمورد استفاده " -12

 ( چاپ نقشه درابعاد بزرگ2  ( چاپ نقشه بصورت ورق به ورق 1

 ( چاپ نقشه کوچکتراز مقیاس واقعی 4  ( چاپ نقشه بصورت عمودی وافقی 3

 می توان استفاده کرد؟  PDFدر چه صورت از پرینتر های مجازی با خروجی  -13

 ( دستگاه چاپگر به رایانه وصل باشد.  2  ( دستگاه چاپگر به رایانه وصل نباشد.  1

 ( چاپ نقشه ها بصورت ورق به ورق 4  ( چاپ نقشه هایی با ابعاد بزرگ.  3

 از ویژگی های زیر مربوط به "خواص مکانیکی" مواد است؟  کدام نوع -14

 ( زنگ زدن آهن 4  ( چگالی 3 ( انعطاف پذیری 2 ( هدایت حرارتی 1

 عرضه(  رانیا تی)ناشر سا سختی یک ماده به معنای مقاومت در برابر…. . است؟ -15

   ( ساییده شدن2     ( تغییر رنگ 1

 3و  2( گزینه های 4    ( فرورفتن عامل خارجی 3

 به چه منظور استفاده میشود؟  ST12از فولاد نوع  -16
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 ( لوازم خانگی4  ( رینگ خودرو 3  ( بدنه خودرو 2  ( بدنه هواپیما1

 میباشد؟  ST44کدام یک از گزینه ها نشان دهنده حداقل استحکام کششی فولاد ساختمانی با نام  -17

1 )235   2 )3۶0   3 )510   4 )432 

 چیست؟  CK45معنی فولادی با نام  -18

              ٪0.035% و فسفر و گوگرد کمتر از  0.45( فولادی با مقدار کربن  1

 %  0.35% و فسفر  0.045( فولادی با مقدار کربن  2

                  ٪0.35% و فسفر و گوگرد کمتر از  45( فولادی با مقدار کربن  3

 %  35% و فسفر  0.45( فولادی با مقدار کربن  4

 عرضه( رانیشده توسط ا هی)ته کدام نوع فولاد دارای قابلیت زیر میباشد؟ "شکل پذیری عمیق" -19

   ST37( فولاد با کد  ST13    2( فولاد با کد 1

 ST44( فولاد با کد ST14    4( فولاد با کد 3

 چیست؟  CK45ویژگی فولاد  -20

 ( استحکام خیلی بالا وجوش پذیری کم 2   ( استحکام بالا وجوش پذیری1

 ( عدم جوش پذیری 4  ( مقاومت به سایش خوب وتافنس کم3

 نمی باشد؟ کدامیک از موارد زیر از ویژگیهای آلومینیوم به عنوان پرمصرف ترین آلیاژ صنعتی  -21

 ( مقاومت به خوردگی خوب                  2     ( چگالی بالا 1

 ( انتقال گرما والکتریسیته بالا4    ( شکل پذیری بالا 3

 است؟ترکیب شیمیایی آلیاژ آلومینیوم بدنه واگن مترو کدام  -22

  ( آلومینیوم +منیزیم2    ( الومینیوم خالص1

 ( آلومینیوم+روی 4    ( آلومینیوم+منگنز 3

 کدام آلیاژ مس دارای خصوصیت مقاومت به خوردگی عالی میباشد؟  -23

   ( مس + روی )برنج(2   ( مس + نیکل )برنز نیکل(1

 ( هیچکدام4    ( مس + قلع )برنز قبع(3

 ( عـرضـهــران ی)ا مشخصات مربوط به محصول فلزی "مفتول" است؟کدام یک از  -24

   ( فلز کارشده، تخت 2   ( فلز کارشده، مدور، توخالی1

 ( سایر اشکال کارشده فلزی  4   ( فلزکارشده، مدور، توپر 3

 برای محاسبه هزینه الکترود و سیم جوش باید به چه پارامترهایی توجه کرد؟  -25

  ( نرخ رسوب وبازده رسوب 2    ( میزان ذوب الکترود 1
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 ( همه موارد4    ( فرآیندهای جوشکاری 3

 نمی باشد؟  CNCکدام مورد ازمزایای دستگاههای  -26

     ( نیاز به نیروی انسانی کم میشود1

 ( به افراد با مهارت کم نیاز دارد2

  مجازی به افراد جهت بکارگیری دستگاهها ( آموزش بصورت3

 ( بطور پیوسته استفاده میشوند4

 کدام مورد از معایب "برش پلاسما" است؟ -27

 ( درز برشکاری باریک است.  2 ( عدم مقرون به صرفه برای ضخامت های کم1

 ( قابلیت حمل ونقل آسان 4   ( عدم نیاز به هوای تمیز 3

 در ربات های صنعتی نوع هیدرولیکی چیست؟ ویژگی مطلوب سیستم حرکتی  -28

   ( اشغال فضای کمتر 2   ( نسبت قدرت به وزن بالاتر 1

 3و   1( گزینه 4    ( کاربا سرعت بالاتر 3
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استادکار صنا  یتخصص  طهیفصل دهم: سوالات ح ❖ و    یفلز  عیهنرآموز  آموزش 

  ی دستگاه ها  ریآزمون فراگ نی)برگزار شده با پنجم 410Bکد   1397پرورش سال 

 ( ییاجرا

 کردن، در کدام مورد معرفی شده است؟   عمل کاس  -1

 

1 )      2) 

 

 

 

3  )      4 ) 

 

   3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   

 آید؟ اگر دمای محل خم کاری لوله، بیش از اندازۀ مورد نیاز باشد، کدام عیب به وجود می -2

 در سطح لوله                   ( ناهمواری2   ( کاهش ضخامت در محل خم 1

 ( نرم شدن محل خم 4   ( ایجاد ترک در سطح لوله3

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   

 بعد از خم کاری، مقطع قطعه به کدام حالت درمی آید؟  -3

1  )     2 ) 

 

3 )    4 ) 

 شیارهای عبور هوا در شکل روبه رو، با کدام روش تولید شده است؟ -4
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   ( نیشترزنی1

 ( چرخ کاری                2

   ( پولک زنی  3

 ( منگنه زنی  4

 شود؟  در خط تولید ورق، در مرحله قبل از ورود ورق به خط نهایی، اکسیدهای آن با کدام روش برطرف می -5

 ( عبور دادن ورق از مخزن آب         2   ( استفاده از نوردهای سیمی 1

 ( استفاده از اسید رقیق 4   ( پاشیدن آب با فشار زیاد 3

 های لوله ای، در اتصال چه مواردی کاربرد دارد؟  پرچ -6

 ( هنگامی که لازم است سر میخ پرچ، داخل قطعه اتصال قرار گیرد.            1

 های ضخیم  های آلومینیمی و پروفیل( اتصالات پروفیل2

 های فلزی نازک و مواد غیرفلزی مانند چرم                                 ( ورق3

 ( اتصال محکم و درزبندی  4

 ها، به ترتیب، تنظیم کننده ضخامن و عرض ورق هستند؟ در عملیات نورد ورق، معمولاً کدام غلتک -7

   افقی   –( عمودی  2    عمودی  –( افقی 1

 میانی   – ( برگشت دهنده 4   برگشت دهنده   –( میانی 3

با قیچی  -8 برای برش های دستی، حدر برشکاری مستقیم  ترتیب،  به  امکان برش چه ضخامتی برحسب میلی متر،  داکثر 

 های فولادی و فلزات غیر آهنی نرم، به طور تقریبی وجود دارد؟ ورق

 5/1و  0/ ۷( 4   5/2و  5/1( 3  ۷/0و  5/1( 2    5/1و  5/2( 1

 نیست؟ ع اندودهای تشکیل دهنده ورق قلکدام مورد، جزو لایه -9

 ( روی خالص                      2     ( روغن  1

 ( قلع خالص 4    ( کروم و اکسید کروم  3

 شود؟ (، بیشتر از مقدار بهینه باشد، باعث کدام مورد نمیاگر کلیرانس قالب )لقی بینِ سنبه و ماتریس  -10

 ( افزایش خوردگی سنبه و ماتریس    2   ( کاهش کیفیت سطح برش 1

 ( افزایش نیروی برش لازم 4                ( افزایش پلیسه 3

  جوشکاری برق و کارگاه 

 کند؟ تولید می ACکدام دستگاه، جریان خروجی   -11

 ( ترانسفورماتور 4  ( رکتی فایر  3( دینام                    2  ( اینورتور 1

 اتصال سپری دتر وضعیت سقفی، کدام است؟ -12
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1 )5 F   2 )3 F                        3 )4 F   4 )1 F 

 برای جوشکاری فولادهای استحکام بالا، کدام الکترود کاربرد دارد؟  -13

1 )۷018 E  2 )۷024 E                3 )۶010 E  4 )۶013 E 

 افتد؟ در کدام مورد، پدیده تمیزکاری قوس اتفاق می -14

1 )AC   2 )DCSP                        3 )DCEN  4 )DCRP 

 شود؟ در اثر تمیز نکردن کامل گل جوش در پاس یک، کدام عیب ایجاد می -15

 ( حباب گازی 4 رک هیدروژنی  ( ت3( آ خال سرباره                2 ( حبس تنگستن  1

 کدام مورد، از وطایق روپوش الکترود نیست؟ -16

 ( هدایت جریان برق  2    ( حفاظت از جوش  1

 ( تأمین عناصر مورد نیاز قطعه  4    ( پایدارسازی قوس  3

 علامت گرده جوش، در کدام مورد با استفاده جوش مطابقت دارد؟ -17

 

1  )      2) 

 

 

3 )     4 ) 

 عرضه(  رانیا تی)متعلق به سا کدام روش بازرسی، برای مشخص کردن عیوب داخلی جوش است؟ -18

1 )M.T   2 )P.T   3 )V.T   4 )U.T 

  جوشکاری گاز و کارگاه 

 فشار تراکم گاز استیلن در استن، چند بار است؟ -19

 18تا  14( 4  1۶تا  15( 3                     15تا  14( 2   1۶تا  13( 1

 ، کدام است؟OACمنظور از   -20

 ( لحیم کاری سخت         2    ( لحیم کاری نرم  1

 ( جوشکاری با گاز اکسی استیلن 4   ( برشکاری با گاز اکسی استیلن 3

 وجود ندارد؟ OFWدر کدام وضعیت، در جوشکاری  امکان جوشکاری -21
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 ( سقفی                                2     ( سرپایین  1

 ها، امکان پذیر است. ( در تمامی وضعیت4     ( سربالا  3

 کند؟ و فشار معمولی، چند لیتر استیلن را در خود حل می ℃ 𝟏𝟓هر لیتر استن در درجه حرارت   -22

1 )25   2 )20                         3 )15   4 )10 

 کدام مورد درخصوص جوشکاری با شعله گاز، صحیح نیست؟ -23

 شود.     ( شعله با اکسیژن بیش از اندازه موجب ایجاد حالت شکستگی در جوش می1

 شود.  تر از اندازه، باعث بزرگ شدن حوضچه مذاب می( سر مشعل کوچک2

 شود.                    تر از اندازه، باعث پاشیدن مذاب به اطراف می( سرمشعل بزرگ3

 شود.  ( سوختن ناقص شعله، باعث افزایش کربن در فلز جوش می4

 جوشکاری »دور تا دور«، در کدام مورد، صحیح معرفی شده است؟ -24

 

   2) 1 )

 

 

   4) 3 )

    

 شود؟ کلرید روی، چه نوع روان سازی است و در کدام نوع لحیم کاری از آن استفاده می -25

 نرم   – ( غیرفاسد کننده 2   سخت  – ( غیرفاسد کننده 1

 نرم   –( فاسد کننده 4    سخت   –( فاسد کننده 3

 رسم فنی 

 تصویر جانبی صحیح، کدام است؟ -26

1  )     2) 

 

 

 

 

  

https://iranarze.ir/ES556
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3 )     4 ) 

 نمایش صحیح در حالت برش، کدام است؟ -27

   2)  1 )

 

 

   4 ) 3 )

 

 گسترده شکل روبه رو باشد؟  تواندنمیکدام مورد،  -28

 

 

 

 

1  )     2) 

 

 

 

3 )     4 ) 

 ( عـرضـهــرانی)ا گسترده صحیح استوانه روبه رو، کدام است؟ -29

1  )     2) 

 

 

3 )     4 ) 
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 تصویر افقی صحیح میله رزوه شده، کدام است؟  -30

1  )     2 ) 

 

 

 

    3 )

  4 )

 

 ، کدام است؟ Pنام استحاله رخ داده شده در نقطه  -31

 ( یوتکتیک                  1

 ( یوتکتوئید                       2

 ( پری تکتوئید                    3

 ( پری تکتیک 4

 آیند؟ کروی، به کدام علت پس از انجماد قطعات ریخته گری به وجود می هایتخلخل -32

 ( انقباض مذاب      2    ( کرنش انقباضی  1

 ( همه موارد  4   ( وجود گازهای محبوس     3

 است؟ FCC( در سلول واحد aکدام مورد، نشان دنده پارامتر شبکه ) -33

1) 4 𝑅

√2
    2) 4 𝑅

√3
   3)  4√2𝑅   4) 2 R 

 

 

%D8%B1

	صفحه نخست
	فهرست
	فصل 1
	فصل 2
	فصل 3
	فصل 4
	فصل 5
	فصل 6
	فصل 7
	فصل 8
	فصل 9
	فصل 10

